

Во глубине сибирских руд...

На прошлой неделе состоялась ознакомительная экскурсия для преподавателей Бодайбинского горного техникума на горно-обогатительный комбинат «Угахан» (GV Gold).

Ранним утром у крыльца техникума ждал вахтовый автобус, который отправился из Бодайбо на ГОК «Угахан». В салоне — преподаватели Бодайбинского горного техникума. Четыре с половиной часа в пути и 20 преподавателей спецдисциплин проходят досмотр службы безопасности.

После обязательного инструктажа по охране труда и правилам пребывания на территории предприятия преподаватели получили средства индивидуальной защиты и отправились знакомиться с условиями жизни сотрудников в вахтовом поселке.

— Такое ощущение, что мы приехали не в глубь сибирской тайги, а в современный городок. Здесь все оборудовано по последнему слову техники, одетые по форме люди, — воскликнули по ходу ознакомительной экскурсии педагоги. Преподаватели впечатлили условия проживания и времязпровождения внерабочие часы, наличие спортивных площадок и спортзала.

Такое же впечатление произвела столовая, куда коллектив преподавателей гостеприимно пригласили на обед.



Для справки:
Месторождение Угахан расположено в 25 км западнее месторождения Голец Высочайший, в 150 км от города Бодайбо. Оно было открыто геологами «Высочайшего» в 2010 году. Это стратегически важный объект, который в ноябре этого года отмечает свой первый юбилей — 5 лет.

— Никогда бы не подумала, что в кафе ГОКа делают такое вкусное мороженое, — поделилась впечатлениями преподаватель техникума Анна Зверева.

Дальше началось самое интересное.

В ходе экскурсии директор ГОК «Угахан» Андрей Безъязыков показал гостям основные объекты горно-обогатительного комбината. Побывали в ремонтно-механических мастерских, заглянули в святая святых — золотоизвлекательную фабрику — это особо режимный объект компании. Немногим людям предоставляется возмож-

ность попасть на ЗИФ и увидеть полный цикл производства. Извлечение золота из руды — процесс многоступенчатый, технологически сложный и на многих этапах весьма опасный. Андрей Александрович рассказал преподавателям про каждый из этапов максимально доступным языком. Также преподаватели побывали на производственно-диспетчерском участке и со смотровой площадки карьера «Угахан» увидели ровные горизонты, четкие борта карьера и его уступы.

В завершении ознакомительной экскурсии преподавательский

состав поделился впечатлениями от поездки и поблагодарил исполнительного директора Иркутской бизнес-единицы Светлану Березовскую за предоставленную возможность и директора ГОКа «Угахан» Андрея Безъязыкова за тёплый приём!

— У каждого из нас остались самые позитивные впечатления от поездки. Нам есть что рассказать своим студентам о компании GV Gold. Мы можем рекомендовать ее в качестве надежного работодателя.

Алексей МАРКИН
фото Е. Кругловой